

На свадьбу своему товарищу я не попал, а когда у него родилась дочь он меня пригласил стать её крёстным и после крестин погостить у них пару дней. Так как крестины решили делать у её родителей, а они живут за городом в посёлке далеко от центра города После приезда. Мы все сели в автомобиль его тестя и поехали в церковь, после крещения приехали обратно, во дворе уже накрыли стол под навесом. который был натянут между двумя домами, Один большой, где жили её родители и напротив небольшой уютный домик с двумя комнатами, точнее с комнатой и кухней где стояла печка и газовый котёл для обогрева большого дома. Крестины начались бурно и весело. выпивка текла рекой, еду как на конвейере подносили его жена, мать и старшая сестра Люба, которая поглядывая на меня хихикала и частенько улыбалась, постоянно подливала и подсовывала разную закуску. . Тестя унесли в дом, муж Любы стал собираться домой, их дом тоже где то рядом. Сестра убрав посуду, провела меня в маленький домик в его большую комнату, где стояла огромная самодельная двухспальная кровать. Дав мне простынь и одеяло сказала, что меня тут никто не потревожит, единственно туалет на улице.

Расстелив простынь я разделся и закутавшись в одеяло уснул. Не знаю сколько спал, но проснулся от стука двери. Приподнявшись я хотел увидеть кто там зашёл, но темнота была такой, что хоть глаз коли. На улице горели фонари, но закрытые ставни в доме не пропускали их свет. Я слышал тихие шаги приближающиеся к кровати, но разглядеть я ничего не мог, кроме силуэта, который сбросив с себя похожее на халат, сел на кровать рядом со мной. Вот тебе и подарок -проскочило у меня в голове. . Подумав, что не до траханая сестра решила развлечься пока такая возможность я подвинулся от края к стене, где весел плюшевый коврик с двумя бегущими лошадьми.

Она легла под одеяло и прижалась ко мне своим худощавым, тёплым телом. Не выясняя причин, что и почему я обняв её стал гладить её грудь, затем перебрался к лобку покрытым волосами достаточно густо затем просунул руку пониже, после чего она раздвинула ноги и взяла меня за член. Член был вялый и не особо хотел, что то делать после выпитого. Я гладил ей между ног раздвигая волос проникая в неё, потирал всё внутри от клитора до влагалища, целовал её соски, давал сосать свои но член не вставал, он чуть набухал, давая сигнал, что оживает и опять падал. Это меня просто бесило. Девка пришла потрахаться от мужа, который не может к тому кто тоже не в состоянии. ТАк продолжалось не меньше полу часа, её пизда была вся мокрой, из неё выделялась скользкая, тёплая жидкость. Она настойчиво мяла мой член дрожащими руками, глубоко дыша.

Ну вставай, вставай- повторял я мысленно, упрашивая предмет который принадлежит мне. Такой момент, такой вот подарок, а я никак. Перестав мять она поднялась. Вот и всё, -подумал я, сейчас встанет и уйдёт, но она развернулась в кровати и легла головой к члену. Я почувствовал как член оказался в её рту. она стала его сосать, вытаскивая из рта начинала его драть засовывая мои яйца в рот. Член ожил. Я чувствовал как он начал дёргаться и расти в её ладони, затем во рту когда она в очередной раз с яиц переходила на него. Доведя его до полного напряжения она опять легла рядом. Я забрался на неё, член легко вошёл по наполненном жидкостью влагалищу.

Она издала стон, когда он вошёл полностью. Я начал её трахать, член бегал в ней несмотря

что он не особо маленький очень свободно или дурочка её широкая или очень много выделила жидкости, которая при движении издавала звуки вымазывая меня. Она с каждым разом помогая мне в движениях ускоряла тем, потом прижавшись ко мне издала громкий стон. Я почувствовал как её всё тело напряглось и стало твёрдым, и поджатые раздвинутые ноги резко вытянула вдоль постели. Я понял, что она кончила и сделал передышку в движениях задержав член в ней. Она лежала пару минут расслабив всё тело без движений. После сделала глубокий вдох и стала двигаться жопой по до мной. Я опять приступил к работе. член стал ещё свободней ходить в ней. Я понял, что от выпитого с таким трением в ней мне не кончить. И после нескольких таких движений я высунул член и попытался её перевернуть на живот. Она поняла моё желание и быстро перевернувшись стала на четвереньки.

Обхватив её худенькую жопу я вставил без всяких проблем ей во влагалище и продолжил трахать без остановки с желанием кончит. Она вздыхала, брала мои яйца мяла и гладила их, но намёка, чтобы кончить не было. Так продолжалось до тех пор, как я почувствовал её громкое дыхание и она в так моих движений стала двигаться на встречу моего члена, затем издав стон сильно прижалась задом ко мне. Кончила -проскочило в голове, второй раз кончила, а я никак, член горит, стоит как палка, а кончить не могу. После как она расслабилась и подала тело своё чуть вперёд, я не вытаскивая член пальцами нащупал её анальную дырочку, потёр её по краю и надавил в центр. Дырочка была плотно сжата и не пропускала мой палец. Обмазав его в её выделения из влагалища я повторил свои действия. Подержав надавленным палец дырочка приоткрылась и он чуть зашёл в неё. Как только он зашёл она всем телом подвинулась на встречу ему, как бы желая этого. тогда я убрав палец, и надавил на анус членом высунув его из влагалища.

Она стала двигать жопой как бы помогая мне точно попасть в центр. Поводив ей она остановилась и я почувствовал головкой члена как анус надувается пытаюсь как бы раскрыться. Я придавил и головка вскочила в проход. Подержав в ней её я стал не спеша продвигать глубже, но меня остановила она рукой упёршись мне в ногу, остановив действия я почувствовал как она сама насаживается на него медленно продвигаясь задом ко мне. Как её холодные булочки коснулись моего тела я понял член полностью в ней. Я высунул и вставил его обратно и больше не смог вытаскивать так как моё тело всё сжалось до супер приятного состояния и я выплеснул ей в задний проход всё, что накопилось за это время. Я стоял держа член в её заду до тех пор пока он не обмяк, а когда стал его вытаскивать то она его просто выплюнула из себя с не очень приятным звуком и с струйкой моей спермы.

Она сразу после этого рухнула на кровать, я тоже прилёг рядом и заснул буквально сразу. Проснувшись рядом никого не обнаружил, в комнате по прежнему было темно. Когда она ушла я даже не заметил. Одевшись на ощупь я вышел на улицу где уже давно было светло. По навесом сидел товарища тесть у же с налитой стопкой и бутылкой. Давай сюда -крикнул он увидев меня. Я умылся под краном который был на улице и сел за стол. Из дома вышла друга тёща, улыбаясь сказала-С добрым утром и поставила мне тарелку и стопку. затем появился и мой товарищ с женой.

Посидев пол часика и выпив немного мы пошли на рыбалку к реке которая была в метрах пятидесяти от дома, прям в их огороде где забросив удочки я спросил -А где же Люба, что то её не видно сегодня. Люба? -удивлённо переспросил он, так она ещё вчера, как убралась ушла прям от сюда на работу, Она работает диспетчером ей к 12 нужно быть на работе. А сейчас

наверно уже дома отсыпается после ночи. А с работы нельзя ей уйти? -переспросил я. Ты, что без неё там всё станет, в туалет идут с телефоном. Да дела -подумал я. НЕ приснилось же мне это. Кто же приходил ночью? Кума? -так она полная, Люба не могла. Больше женщин там не было, кто оставался. Не ужели я трахнул пятидесяти двух летнюю тётку моего друга? Эта мысль мне подкосила ноги. Худая, пизда широкая как тапок, стрижка короткая, вроде бы всё сходится. Ко всему она как то ко мне утром была подозрительно внимательна, и подаёт и наливает и улыбается при встречи взглядами. Если придёт этой ночью -подумал я, разведу её на разговор и тогда может и пойму, кто это.

Вечером посидели за столом, поужинали рыбкой которую поймали, выпили за крёстного, крёстную и крестницу, Тесть товарища не дотянул до ужина, был готов ещё до него. Его тётка так же услужливо всё подавала подсовывая мне всякую еду. этот раз я почти не пил, так как утром рано собирался уехать. Я долго не мог заснуть в ожидании её появления, но было всё тихо не скрипов дверей в доме не шорохов во дворе. В домике по прежнему была темень, так что я вылупив глаза в темноту -лёжа на спине не видел даже потолка. Подумав, что этой даме хватило одной ночи и она конечно же не придёт, закрыл глаза и заснул. Проснулся я когда почувствовал, что мой член встал и его кто то гладит. Рядом была та же, что и вчера. Она лежала рядом со мной совершенно голой. Уснул так крепко, что не услышал как она зашла в дверь и как легла рядом. Я отодвинулся от неё к стене, прижавшись спиной к ковру. Я узнал её сразу по её рукам, да это была товарища тётка. Но член был готов, яйца гудели, желание переполняло и я закрыв на её годы глаза принялся заниматься с ней сексом, пусть и с широкой пиздой с сильно обросшей волосами, но с узеньким каналом в попе. Я дал ей возможность и в этот раз дважды получить оргазм, -и сам сумел кончить ей в писю и как и в первый раз в её задний проход.